

Новое руководство

В муниципальных учреждениях Арамилского городского округа произошли существенные кадровые перестановки

Они начались с конца прошлого месяца: Валерий Викторович Исаков, бывший руководитель ДК города Арамил на Рабочем поселке, вновь – спустя 4 с лишним года – стал его директором. На должность художественного руководителя со 2 декабря вступает Ольга Суворкова, под началом которой работает образовательный центр для детей и взрослых в Арамиле «FANtezy».

Первым заместителем Главы АГО с 21 ноября стал Алексей Владимирович Мишин, дирек-

тор МУП «Арамил-Энерго»: теперь для компании будут подыскивать другое должностное лицо.

Кроме того, в Думе АГО седьмого созыва не оказалось депутатов на первом избирательном участке: ввиду того, что Алексей Мишин и Марина Мишарина сложили свои полномочия и сдали мандаты из-за вступления в новые серьезные должности, а Валерия Блинова – народного избранника – не стало прошлой зимой.

В депутатском корпусе прокомментировали сложившуюся ситуацию, отметив, что Дума является легитимной: в нескольких вопросах необходимо количество депутатов 10 (например, внесение изменений в Устав), а

в некоторых – 8, в то время как у нас в настоящее время 12 депутатов. Поэтому беспокоиться по этому поводу не стоит.

– *Выборы на 1-м округе предполагается провести в апреле 2023 года. О дате будет сообщено для жителей этого округа*, – объяснила Татьяна Первухина, председатель Думы АГО седьмого созыва.

Помимо этого, с уходом из числа народных избранников Марины Сергеевны Мишариной – после церемонии инаугурации на пост Главы АГО, место заместителя председателя Думы с июля этого года оставалось вакантным, но буквально на днях его занял депутат пятого избирательного округа Андрей Леонидович Маркелов.



Сохранение ценностей и достойный пример

«Совет да любовь»: в Администрации Арамилского городского округа в минувший четверг чествовали семьи, отметившие «золотую свадьбу»

Поздравляли супругов, которые прожили в законном браке 50 лет – сразу три семейные четы.

Невесту Надежду Николаевну Георгий Васильевич Микушин перевез жить в свой родной город Арамил из Тюмени. Вместе они – с 1972 года: вырастили двоих детей и троих внуков.

Надежда Анатольевна

и Сергей Александрович Коржавины познакомились в школьные годы: бывшие одноклассники в итоге стали супругами на всю оставшуюся жизнь. У них двое детей, внук и внучка, а теперь ждут теперь еще и правнуков.

Тамара Нестеровна и Анатолий Николаевич Быковы познакомились в 1971 году. Жили сначала в селе Бородулино, а через пару лет переехали в Арамил. «Подняли» двоих детей – сына и дочь, помогли растить троих внуков, а сейчас – еще и четверых правнуков.

Юбиляры говорят, что самое важное в семейной

жизни – это взаимопонимание: чувствовать друг друга, уступать там, где нужно. Признаются, что совместная жизнь длиной в полвека для них пролетела, как одно мгновение: а сколько еще прекрасных моментов ждет их впереди!

Получить награду – момент волнительный и приятный. Знак отличия «Совет да любовь» 30 Свердловской области как внимание от местной власти и области – конечно, значимый подарок. Но, самое главное, пожалуй – это гордость: за сохранение семейных ценностей и достойный пример.

Подписали трехсторонний договор

Арамилцы приняли участие в VI Общероссийском форуме стратегического развития «Города России 2030»

Он проходил на минувшей неделе в течение двух дней 16 и 17 ноября – в МВЦ «Екатеринбург-ЭКСПО».

На нем различные эксперты обсуждали актуальные вопросы городского планирования с учетом специфики и территориальных особенностей городов.

В рамках форума Министерство инвестиций и развития Свердловской области, Свердловский областной Фонд поддержки предпринимательства и Администрация АГО подписали соглашение о сотрудничестве в сфере Создания и развития креативных кластеров. Речь идет о создании на территории бывшей суконной фабрики проекта «НИТихНИТИ: музей на суконной фабрике», который реализуется сотрудниками МБУК «Музей города

Арамил».

– *Этот момент – подписания трехстороннего соглашения – стал важным и долгожданным моментом не только для развития данного проекта, но и всего Арамилского округа в целом*, – заметила Глава АГО, Марина Мишарина. – *Считаю развитие туристической инфраструктуры весьма нужным и особым направлением в продвижении нашего муниципалитета в процессе улучшения качества жизни в нем.*

Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Музей города Арамил» является флагманом развития туризма в Арамилском городском округе. В музее оформлены постоянно действующие выставки, а также организуются передвижные и временные тематические экспозиции. Сотрудники музея

проводят и обзорные экскурсии по городу.

Музей стал инициатором ревитализации бывшей промышленной территории – Арамилской суконной фабрики и путем культурной активации пространства, здесь проводятся экскурсии по истории фабрики и разные городские события. В 2019 году между Администрацией Арамилского городского округа и собственником зданий бывшей Арамилской суконной фабрики подписано инвестиционное соглашение по реализации проекта «Ревитализация Арамилской суконной фабрики», который направлен на «включение» в жизнь города и Свердловской области промышленной территории бывшего градообразующего предприятия Арамилской суконной фабрики.



В июне 2021 года проект музея «Нити x Нити»: музейный проект на суконной фабрике» стал победителем среди проектов музейных организаций Свердловской области в конкурсе Благотворительного Фонда Владимира Потанина «Музей 4.0» в номинации «Новые вызовы». В рамках проекта

идет активация пространства ткацкого цеха Арамилской суконной фабрики под арт-пространство и музейную экспозицию «Музей шинели», активно проводятся экскурсии и создаются культурные события нового уровня. Проект реализуется с сентября 2021 по декабрь 2023 года.